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Auftrag WyRu Online-Shop 
Wir beauftragen Team WyRu mit der untenstehenden Leistung, verrechnet durch ICS Computerschulung GesmbH. 
 
1. Daten des Bestellers 
Firma                       

                      Adresse 

                      
PLZ und Ort                       
Ansprechpartner                       
Telefon                       
Email                       

 
2. Art der Lizenz 
 
q Kauf-Einzellizenz: WyRu Online-Shop 

Einsatz auf frei wählbarem Web-Server. Inklusive Source Code.  
Lieferung auf CD-ROM. € 2.950,-  
 

q Miet-Einzellizenz: WyRu Online-Shop 
Betrieb auf WyRu Web-Server. Inklusive WyRu Hosting (siehe Punkt 3).  
Limitierter Zugriff auf Source Code. Installiert auf WyRu Hosting. monatlich € 145,-  
 

3. Zusatzleistungen 
 
q WyRu Hosting für Kauf-Lizenz 

100 MB Speicherplatz, 1GB Transfervolumen, Zugriff per FTP und  
Frontpage 2000-Erweiterungen. 10 Mail Adressen, ODBC-Datenquelle  
(MS Access oder MS SQL Server). ASP- und ASP.NET Scriptfähigkeit.  monatlich € 50,-  
 

Domäne                       
                      
                      

E-Mail 

                      
 

q Wartungsvertrag für WyRu Online-Shop Software 
Software-Updates, E-Mail- und Telefon-Support.  jährlich € 590,-  
 

q Schulung für WyRu Online-Shop 
1-tägige Schulung im ICS Schulungszentrum.  pro Person € 400,-  
 

 
Alle angegebene Preise zzgl. 20% Mwst. 
 
Ich bestätige hiermit die Inanspruchnahme oben angegebener Leistung und erkläre die 
Allgemeinen Geschäftsbedingungen akzeptiert zu haben. 
 
 
 
 
 
Ort und Datum  Unterschrift des Auftraggebers 
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Allgemeine Geschäftsbedingungen der Firma ICS 
Computerschulung GmbH (kurz ICS) AGB 2002 / 01 
Hosting 
 
Preise und Verrechnung 
Sofern im Auftrag nicht anders vereinbart, gelten die im Auftrag angeführten Preise. Die angegebenen Preise verstehen sich 
inkl. 20% USt. Die im Auftrag bzw. der Preisliste angeführten Preise basieren unter anderem auf Leitungskosten, Stromkosten 
und Personalkosten des Auftragnehmers. Sollten sich diese Kosten frühestens 2 Monate nach Vertragsabschluß wesentlich 
verändern, so kann der vereinbarte Preis entsprechend erhöht (bzw. reduziert) werden. Sofern nicht anders vereinbart sind 
Zahlungen für Dienstleistungen sowie für die Lieferung von Software prompt bei Rechnungserhalt ohne Abzug fällig. Bei 
Zahlungsverzug ist ICS berechtigt, sämtliche daraus entstehenden Spesen (wozu etwa bei Annahmeverweigerung auch die 
Nachnahmekosten zählen) und Kosten einer zweckentsprechenden Rechtsverfolgung, insbesondere für Mahnung, Inkasso und 
außergerichtliche Anwaltskosten (nach Rechtsanwaltstarif sowie nach der Verordnung für Inkassokosten) sowie bankübliche 
Verzugszinsen zusätzlich zu verrechnen. Darüber hinaus ist ICS bei Zahlungsverzug berechtigt, Leistungen aus 
Dienstleistungsverträgen bis zur vollständigen Bezahlung nach Mahnung und Setzung einer Nachfrist auszusetzen. Dadurch 
wird der Auftraggeber jedoch nicht seiner Zahlungsverpflichtung enthoben, weder für die ursprünglichen Rückstände, noch für 
die im Zeitraum der Aussetzung auflaufenden Beträge. Zahlungen werden grundsätzlich zuerst auf entstandene Spesen und 
Kosten, dann auf Zinsen und erst zuletzt auf das rückständige Kapital angerechnet. Verzugszinsen betragen 15% p.a. Größerer 
Datentransfer als im Hosting Paket enthalten kann von ICS laut jeweils gültiger Preisliste mit derzeit 72 Euro pro Gigabyte 
verrechnet werden. 
 
Dauer 
Wenn nicht schriftlich etwas anderes vereinbart wurde, werden Dienstleistungsverträge, insbesondere über das Bereitstellen 
von Diensten im Internet (Web Hosting, Server Miete) auf unbestimmte Zeit abgeschlossen und beginnen ab Datum des ersten 
Zahlungseingangs zu laufen. Der Vertrag kann monatlich im vorhinein von beiden Seiten gekündigt werden. Die Zahlung hat für 
das entsprechende Monat im Voraus zu erfolgen. Die Rechnungslegung erfolgt an die der ICS zuletzt bekannt gegebene 
Adresse. Unberührt bleibt das Recht jedes Vertragsteiles, den Vertrag aus wichtigen Gründen mit sofortiger Wirkung 
aufzulösen. Wichtige Gründe liegen insbesondere dann vor, wenn  
ü der Auftraggeber mit fälligen Zahlungen trotz qualifizierter Mahnung und Setzung einer Nachfrist von 14 Tagen ganz oder 

auch nur teilweise in Verzug ist; 
ü der Auftraggeber gegen eine sonstige wesentliche Bestimmung des Vertrages oder dieser AGB verstößt; 
ü wenn die Ausführung der Lieferung bzw. der Beginn oder die Weiterführung der Leistung aus Gründen, die der 

Auftraggeber zu vertreten hat, unmöglich oder trotz Setzung einer angemessenen Nachfrist weiter verzögert wird; 
 
Haftung 
ICS betreibt die angebotenen Dienstleistungen unter dem Gesichtspunkt höchstmöglicher Sorgfalt, Zuverlässigkeit und 
Verfügbarkeit. ICS übernimmt jedoch kein Gewähr dafür, dass diese Dienstleistungen ohne Unterbrechung zugänglich sind, 
dass die gewünschten Verbindungen immer hergestellt werden können oder dass gespeicherte Daten unter allen Gegebenheiten 
erhalten bleiben. Sollten jedoch die Netzwerkdienste über einen Zeitraum von mehr als 24 Stunden nicht verfügbar sein, dann 
verlängert sich der Nutzungszeitraum für den Auftraggeber bei Vorauszahlung um diesen Zeitraum, bzw. werden bei anderen 
Abrechnungsformen keine Gebühren für diese Zeit verrechnet. Die Haftung für Folgeschäden und entgangenen Gewinn bei 
Datenverlust ist ausgeschlossen. ICS haftet nicht für den Inhalt übermittelter Daten und für den Inhalt von Daten, die über ICS 
zugänglich sind.  
 
Bitte beachten Sie, dass Webseiten mit  pornographischem, sittenwidrigem, oder rassistischem Material, M aterial, das gegen 
gesetzliche Bestimmungen verstößt, nationalsozialistischem Inhalt, jugendgefährdendem oder verfassungsfeindlichem Inhalt 
und Dateien, die gegen das Urheberrecht verstoßen (insbesondere MP3-Musikdateien und illegale Programmkopien) auf 
unserem Server aus den daraus resultierenden rechtlichen Konsequenzen nicht geduldet werden können und solche Inhalte und 
Dateien ohne jegliche Rücksprache ausnahmslos gelöscht werden. Sollte unser Unternehmen durch oben genanntes Material 
Schaden nehmen, so behalten wir uns rechtliche Schritte vor. 
 
Domänen 
ICS übernimmt die Einrichtung/Übertragung und den Betrieb der Domäne auf dem ICS-eigenen DNS Server. Die Kosten der 
Domäne bei der jeweiligen Domänenverwaltung trägt der Auftraggeber. 
 
 
Software 
 
Im Auftrag genannte Internet System kann jederzeit erweitert bzw. entsprechend den Kundenwünschen modifiziert werden. 
Diese Änderungen sind nicht im oben beschriebenen Leistungsumfang enthalten und werden von ICS zusätzlich zu den 
jeweiligen Kosten der Software nach Aufwand verrechnet. Jegliche Modifikation und Erweiterung des Programmcodes durch den 
Auftraggeber selbst ist von etwaigen Gewährleistungs- oder Schadenersatzansprüchen ausgeschlossen. 
 
Mit dieser Bestellung erwerben Sie nur ein Nutzungsrecht obenstehender Software. Die Urheberrechte an dieser Software 
verbleiben bei ICS. 
 
Sämtliche überlassenen Quellcodes sind vertraulich gegenüber Dritten zu behandeln. Eine Weitergabe ist nur mit schritftlicher 
Zustimmung von ICS möglich. 

 


